
 
Către, 

Unitățile de învățământ preuniversitar 

În atenția doamnei/ domnului director 

Stimați colegi, 

 Ministerul Educației a lansat programul de prevenire a violenței și infracțiunilor în 

mediul școlar,  „Împreună prindem curaj”. Prin intermediul acestuia, Ministerul Educației oferă 

unităților de învățământ oportunitatea de finanțare a propriilor proiecte. La nivelul județului 

Mureș va fi alocată suma de 39.000 lei. 

 

 Astfel, în perioada noiembrie 2023 – august 2024, se desfăşoară în toate judeţele ţării şi în 

municipiul Bucureşti programul de prevenire a violenţei şi infracţiunilor în mediul şcolar 

denumit „ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ”. Acest program, aprobat prin OME Nr. 

6631/10.11.2023 (disponibil la https://edu.ro/anti_violenta), se concentrează pe sprijinirea 

şcolilor pentru crearea unui mediu sigur şi propice învăţării. Încurajăm unitățile de învățământ 

să se implice în programul „Împreună prindem curaj”, conform calendarului de activități 

specificat în ordin. 

 

 Datorită diversității activităților, cheltuielilor eligibile, procesul simplu şi rapid de 

selecţie a proiectelor, vă invităm să iniţiați proiecte adaptate nevoilor şi particularităţilor şcolii, 

elevilor şi comunităţii. Încurajăm, de asemenea, colaborările cu organizaţii nonguvernamentale, 

instituţii publice şi alte entităţi. 

 Va reamintim: 

Termenul limită pentru depunerea formularului de înscriere, Anexa 1, online este 10 

decembrie 2023.  
 

Bugetul estimat al proiectului nu trebuie să depășească suma de 4000 lei. 
 

Formularul de înscriere -Anexa 1 se poate descărca de aici.  Acesta, completat, semnat, 

ștampilat de directorul unității de învățământ se încarcă, accesând linkul: FORMULAR  
 

Formularul scanat se va denumi: 

 Denumirea_Școlii _Titlul proiect  

Documentele se depun în format fizic, luni, 11 decembrie 2023, până la ora 12, la 

secretariatul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mureș (CJRAE), str. 

Victor Babeș nr. 11, etaj 2, cam 210, doar de către unitățile care au respectat termenul de 

încărcare online. 

 Detalii despre proiect se găsesc la adresa :   https://www.cjraems.ro/. 

Succes ! 

Cu respect,  

Director CJRAE Mureș 

prof. cons. șc. Adriana CERGHEDI 
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